

Музыкальная

шкатулка

КОМПОЗИТОР И ДИРИЖЕР

Серия «Зарубежная музыка. Мастера XX века» пополнилась новой книгой, посвященной творчеству крупного современного польского композитора и дирижера К. Пендерецкого.

Это первая на русском языке монография о выдающемся музыканте. Ее автор А. Ивашкин знакомит с исканиями и достижениями композитора.

Музыку К. Пендерецкого знают москвичи. Он неоднократно приезжал в столицу: выступал с концертами, в 1981 году был участником Международного музыкального фестиваля.

На днях мастер отметил свой полувековой юбилей. Издательство «Советский композитор» приурочило к этой дате выход в свет монографического очерка «Кшиштоф Пендерецкий».

10 ДЕК 1983

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА
г. Москва